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ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 26050002/17      
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 008/2017/TP
MODALIDADE: TOMADA DE PREÇOS
OBJETO: contratação de serviços técnicos qualificados necessários à elaboração de projetos e Estudo de Impacto 
Ambiental pertinentes à implantação de Aterro Sanitário no Município de Salinópolis-PA

Aos 04 dias do mês de outubro de 2017, as 09:00 reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SALINOPOLIS, estando presentes os membros: TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA 
SILVA - Presidente, DAINA TEIXEIRA COSTA - Secretário(a), ELIZABETH LIMA DA CUNHA - Membro, 
para proceder a abertura referente a licitação  no 008/2017/TP, na modalidade TOMADA DE PREÇOS do  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 26050002/17      , que tem como objeto a contratação de serviços técnicos 
qualificados necessários à elaboração de projetos e Estudo de Impacto Ambiental pertinentes à implantação de Aterro 
Sanitário no Município de Salinópolis-PA. À presente abertura compareceram as licitantes QUATRO ESTAÇÕES
GESTÃO TEC.E SOLUÇÕES AMBIENTAIS LTDA-ME, representado por ANTONIA KAMILA DA SILVA 
COSTA, HIDRO ENGENHARIA SANITARIA E AMBIENTAL LTDA. 
Obs: A única licitante que estava com representante credenciada para participar foi Quatro Estações.
Estavam presente para apenas assistir o certame: HAROLDO LUIS PESSOA PICANÇO, pois mesmo não 
apresentou documentação que o edital solicita para credenciamento.

O trabalho da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as 
propostas de preços, em seguida ocorreu o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à 
sessão e demais pessoas. Dando continuidade foram abertos os envelopes contendo os documentos habilitatórios e os 
mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelo representante credenciado presente.  

 Volume de habilitação da Empresa Hidrosam possui 124 folhas sem contar com a capa e o termo de 
encerramento.

 Volume de habilitação da Empresa Quatro Estaçoes possui 79 folhas sem contar com a capa e o termo de 
encerramento (possui 06 projetos em papel maior que A4, estão dobrados, mas são considerados como uma folha).

Os documentos de habilitação foram repassados ao representante presente para análise e ciência. 
O certame foi suspenso as 10h:30m e será reaberto em continuação no dia 06 de outubro de 2017 as 10h:00m quando 
será divulgado o resultado das análises dos documentos de habilitação e será proclamado os licitantes habilitados nessa 
primeira fase. Todos os documentos apresentados serão analisados e conferidos pela Comissão Permanente de 
Licitação.
Serão realizadas as autenticidades dos documentos de habilitação emitidos pela internet, a consulta será realizada pela 
Comissão de Licitação. 
Os documentos referente a Capacidade Técnica também serão analisados pelo Engenheiro da Prefeitura Sr. 
VLADSON MICHEL MONTEIRO MUNES, ENGENHEIRO SANITARISTA E AMBIENTAL, CREA 23762 D-
PA. 
O resultado desta fase será publicado no mesmo dia da reabertura do certame no portal transparência do município 
www.salinopolis.pa.gov.br e enviado por e-mail a todos os participantes deste certame. Todos os presentes estão 
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comunicados a comparecer na data prevista ou verificar o resultado nos locais descritos a cima.

Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes.

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente TATIANA DO SOCORRO MARTINS DA SILVA           __________________ 

                                                                             

 Secretário DAINA TEIXEIRA COSTA                          __________________ 

                                                                             

 Membro     ELIZABETH LIMA DA CUNHA                       __________________ 

                                                                             

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  QUATRO ESTAÇÕES GESTÃO TEC.E SOLUÇÕES AMBIENTAIS L     _______________________

                                                                             

  HIDRO ENGENHARIA SANITARIA E AMBIENTAL LTDA            _______________________
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